

SPC Selected Products GmbH \cdot D-42289 Wuppertal \cdot Brucknerweg 26 Fon: +49 202 - 9463690 \cdot Fax: +49 202 - 87088403 \cdot info@spc-selectedproducts.de

Technische Information: SPC NPK Flüssigdünger 19.19.19 + Micro



Artikelbezeichnung: SPC NPK Flüssigdünger 19.19.19 + Micro

Hochwertiger wasserlöslicher NPK Dünger für die Fertigation

Gehalt: Total Nitrogen (N) 19.0 %, davon Nitric Nitrogen (N) 4.1 %, Ammoniacal

Nitrogen (N) 4.1 %, Ureic Nitrogen (N) 10.8 %

weitere Inhaltsstoffe: P2O5 wasserlöslich 19.0 %, K2O wasserlöslich 19.0 %, SO3 min 5.0 %

CAS Nr.: Gemisch

Sonstiges: enthält Spurenelemente: Bor, Mangan, Molybdän, Kupfer, Eisen und Zink



Suchbegriffe: NPK Dünger

Allgemeine Informationen: SPC NPK Flüssigdünger 19.19.19 + Micro ist ein hochwertiger

wasserlöslicher NPK-Dünger für die Fertigation.

Vorteile:

Vollständige Löslichkeit, saurer pH-Wert Kalium aus der besten verfügbaren Quelle Signifikanter Gehalt an Spurenelementen

Geeignet für alle Kulturen und phänologischen Phasen

Vollständig in Italien hergestellt

weitere Informationen : Die Produkte aus der SPC NPK Flüssigdünger Reihe werden je nach

Bedarfssituation mit unterschiedlichem Nährstoffgehalt angewendet. Hierzu

sehen Sie auch unsere einzelnen Artikel aus der Reihe. Wir beraten Sie gern zu Ihrem spezifischen Anwendungsfall.

Hinweise: SPC NPK Flüssigdünger 19.19.19 + Micro ist kein Gefahrstoff. Jedoch

empfehlen wir die allgemeinen Sicherheitshinweise zum Umgang mit Düngemitteln zu beachten und Produkt außerhalb der Reichweite von

Kindern aufzubewahren.

Version: 02.11.2020

Die Angaben in diesem Datenblatt dienen nur zur Information und stellen keine rechtsverbindliche Zusage über Produkteigenschaften dar.